



Dagsorden

SKOLEBESTYRELSESMØDE

Tirsdag 26. april. 2022 kl. 18.00-21.00

Deltagere:

Forældrevalgte: Mette Holdgaard Dahlerup, Morten Kirkegaard Jensen, Tommy Larsen, Mette Fomsgaard, Tina Bjerregaard, Heino Ydegaard og Søren Blach

Medarbejderrepræsentanter: Line Bech Skov & Birgitte Brix

Repræsentant fra ungdomsuddannelse: Bo Nørregaard Jensen – Viden Djurs

Repræsentant fra lokalt foreningsliv: Vakant

Elevrepræsentanter: Freja Asta Kjeldsen 9EP & Simon B. Schunk 8D

Ledelse: Anne Illeborg & Lissi Pedersen

DAGSORDEN

Mødeleder : Søren Blach

Referent : Lissi Pedersen

Sagsfremstilling <i>orientering (O), drøftelse (D) eller beslutning (B)</i>	Tid og ansvarlig	Indhold	Beslutning <i>Hvem gør hvad og hvordan?</i>
1. Godkendelse af dagsorden (B) Her meddeles hvis der er ønske om underpunkter skrevet ind under evt.	2 min Alle	Afbud fra Bo, Line og Simon.	
2. Nyt fra skoleledelsen	30 min AI	<p>Ansættelser: Vi har netop ansat en lærer til undervisning i modtagelsesklasserne (yngste gruppe). Martin Falk Hansen er netop ansat som den nye afdelingsleder som afløser for afdøde Tina Vind. Martin skal være leder af SFO, 0. kl. og specialklasserækken. Anne informerer alle forældre i et nyhedsbrev sidst på ugen.</p> <p>Modtagelsesklasser: Vi har nu 20 elever i alt fordelt på indskoling, mellemtrin og udskoling. Ikke alle elever kommer fra Ukraine. Flere elever kommer fra Grenaa, de fleste fra Gjesing. Der er et stort fagligt og sprogligt spænd. Skolen har opsøgt de ukrainske familier direkte hvor de bor - med tolk. Eleverne er blevet godt modtaget af de øvrige elever på skolen. Personalet blev informeret om opgaven lige før påske.</p> <p>Film om Auning Skole: Forrige skoleleder har tidligere i skoleåret lavet en aftale med et filmproducentselskab, som skal lave en film, som fortæller om skolens hverdag og praksis. Den er allerede betalt. Skolen er medinddraget i udarbejdelse af drejebogen. Anne og Lissi mødes kort med filmselskabet onsdag. Nærmere info på næste møde vedr. målgruppe, design, publicering, etc.</p> <p>Arbejdet vedr. elev involvering: I kommunen arbejder der en matrixgruppe, som har dette fokus. Auning skole afventer at arbejde med opgaven i forhold til læringsmiljøer og elevinvolvering.</p> <p>Pædagogiske dage lige før påske med udgangspunkt i "Fællesskaber for alle". Positivt samarbejde om konkrete tiltag både i in-</p>	

deværende og kommende skoleår. Alle årgangsteam har udarbejdet forslag til nye VPS, så vi får afprøvet og evalueret de konkrete tiltag på en systematisk måde.

Skr. prøver på 9. årgang mandag, tirsdag og onsdag i næste uge. Der prøves i år kun i dansk og matematik (pga. Corona)

De 4 nye 7. klasser sammensættes af relevante lærere og afdelingslederne på torsdag d. 5. maj.

Fagfordelingen er gået i gang i dag.

3. Timefordelingsplan og kommende skoleår

**20 min
LP, AI**

Bilag omdelt.

Bemærkninger:

- Vedr. forkortet skoledag. Vi følger aktuelle lovkrav.
- 2-voksen indsatsen særligt på 0.-3. årgang. (tidlig indsats) Opgaven er vigtig, men vi har også fuld opmærksomhed på, hvad vi evt. ikke kan gøre længere, når vi skal løse opgaven. Vi inddrager vejlederne i den endelige planlægning af fordeling af timerne. Vi forventer sammen pauseniveau som i indeværende skoleår.

Timefordelingsplanen blev vedtaget uden yderligere bemærkninger.

- I konsekvens af skolens stramme økonomi, så ser vi os i ledelsen nødsaget til at lave en classesammenlægning fra sommerferien på kommende 6. årgang, idet elevtallet forventes at komme under 50. Det betyder 2 nye klasser i stedet for nu 3. Proces og information følger det gældende princip med ønsket om hurtig information og med mulighed for en trods alt en god proces. Vi holder forældremøde i morgen aften. Eleverne forventes at være sammen i de nye klasser de to sidste skoleuger før sommerferien. Kontaktlærerne er tæt på eleverne og elevfordelingen. Fagligt kan elever og lærere læne sig op ad en fælles årsplan. Der lægges op til forskellige "ryste-sammen-initiativer" senere på foråret. Klasserne hedder 6X og 6Y.

De overskydende ressourcer bruges til at styrke elevernes trivsel og relationsdannelsen. Det kan styrke sammenholdet på en årgang.

Det er vigtigt, at vi også tænker på, at forældrene skal rykkes sammen i den nye kontekst. Skal vi evt. udnævne "klasse-ambassadører", hvor andre elever, som har prøvet det samme tidligere, kan besvare spørgsmål og fortælle om egne erfaringer?

Husk at informere præsterne om ændringerne.

Tids- og procesplan omdelt til orientering.

4.	Auning Løbet	10 min Alle	Vi har modtaget tilsagn om sponsormidler fra Pedersen & Nielsen i Randers og Videndjurs. Hvor mange skal vi have trykt? Sidste gang modtog vi 42000 kr. i sponsormidler. Tidligere har eleverne fået t-shirt gratis, men forældre har betalt 50 kr. pr. stk. Tommy og Mette H. arbejder videre med opgaven. Vi bestiller blå t-shirts i år. Hvor mange købte vi i august? Tilmelding via link på Aula. Mette H. tager kontakt til Ruby og skolen i morgen, så antallet kan afklares endeligt.
5.	Valg til bestyrelse	10 min MKJ	Aktuelt kan skolebestyrelsen konstatere, at der afholdes fredsvalg. Konstitueringen klarer vi til august. Helene og Thomas er klar.
6.	Brugertilfredshedsundersøgelse på specialområdet	20 min LP, AI	Børne- og Ungdomsudvalget har ønsket et høringssvar på brugerundersøgelsen på specialområdet senest d. 9. maj. Hvad vil skolebestyrelsen tilkendegive? Bemærk: Forældre i skolebestyrelsen gør opmærksom på, at det udsendte link, som forældrene kunne åbne og besvare, desværre ikke virkede, selv om det blev udsendt 3 gange!! Materialet er også drøftet i lederforum. Besvarelserne er givet af forældre til indskrevne børn i aktuelle specialklasser.

Skolebestyrelsen glæder sig over det positive resultat. Mon undersøgelsen vil blive gentaget næste år? Kunne eleverne også tages med på råd?

Skolebestyrelsen ønsker ikke at afgive et høringssvar, da det ikke klart er defineret, hvad høringssvaret skal bruges til.

7. **Traditioner Auning Skole?**

**30 min
BX + alle**

Vi har indhentet info fra **alle årgange:**

(Status)

- 0. årg.: 100-dages fest, velkommen til nye 0. klasse
- 3. årg.: Brydestævne
- 4. årg.: Luciaoptog
Jesus på Slottet (med Norddjurs Provsti)
- 5. og 6. årg.: Naturfagsmaraton (sammen med andre skoler i kommunen)
- 5. årg.: Høvdingeboldturnering
Store skraldedag.
- 6. årg.: Forårsfestival ("ryste-sammen-dag")
- 7. årg.: Stavnsbåndspil (Gl. Estrup)
Naturfagsfestival
- 8. årg.: Brobygning
Naturfagsfestival
- 9. årg.: Sidste skoledag (inden prøverne)

Fælles:

- Store klippedag (Julepynt)
- Store Læsedag (0.- 8. årg.)
- Skolefest (0.-6.kl.)
- Løber for Livet (7.-9. årg.)
- Motionsdag (0.-6. kl)
- Trivselsdage
- Matematikkens dag
- Juleafslutning
- Uge Sex

			<p>Auning Løbet Ordblindeugen i uge 41 Sidste skoledag (før sommerferien) Kunst i Klyngen (hvert 2. år) Morgensamling/sang) en gang om måneden (0.-6. kl.)</p> <p>SFO: Fastelavnsfest og Holoween</p> <p>Hvor og hvad vil vi drømme om, at alle elever på Auning skole har været i løbet af deres skoletid? Eks. overnatning på skolen en enkelt nat for 5. årg.?</p> <p>Skal vi lave en manual/beskrivelse af, hvordan skolebestyrelsen kan give inspiration til forældrerådene og forældre generelt? Kan vi også lave et materiale til personalet?</p> <p>Birgitte tilbyder at gøre oversigten komplet til et kommende møde.</p> <p>Hvordan kan vi evt. inddrage lokalområdet og evt. bedsteforældre?</p>
8.	<p>Nyt fra bestyrelsesformanden (O) Orientering om aktuelle sager</p>	<p>5 min MKJ</p>	<p>Formand og næstformand er inviteret til et ordinært dialogmøde sammen med skoleledelsen med Børne- og Ungdomsudvalget d. 8. juni kl. 16-18.</p> <p>Formand og næstformand har haft et uformelt og positivt møde med formanden fra Børne- og Ungdomsudvalget.</p>
9	<p>Nyt fra ungdomsrådet (O) Orientering om aktuelle forhold.</p>	<p>5 min</p>	<p>Sidste skoledag for 9. årgang: 17. juni (Hygge med alle elever på skolen kl. 8 - ca. 11.30) D. 22. juni: Dimissionsfest på 9. årgang og spec. kl.</p>
10.	<p>Nyt fra medarbejder- Repræsentanterne (O) Orientering om aktuelle forhold</p>	<p>5 min LBS & BX</p>	<p>I personalegruppen er fagfordelingen nu sat i gang i dag. Det er skåret ned på "kan"-opgaverne, hvilket giver lidt usikkerhed. På lederteamets vegne er der lettelse over, at ledelsen fra i dag er komplet igen.</p>

<p>11. Den gode historie (B) Hvilken god historie / fakta ønsker vi at fortælle.</p>	<p>5 min Alle</p>	<p>Ansættelse af den nye afdelingsleder. Foromtale af Auning Løbet.</p>
<p>12. Eventuelt (O)</p>	<p>5 min Alle</p>	<p>Punkter til næste møde d. 31. maj: Økonomisk status. Traditioner på Auning skole</p> <p>Dato for junimødet er flyttet fra d. 21. til d. 14. juni.</p> <p>Hjælp til forældremødet d. 16. juni ("ryste-sammen" på 6. årg.) Hvem fra skolebestyrelsen kan hjælpe? 9MB hjælper med programmet om eftermiddagen for eleverne. Tina og Morten og måske Mette H. vil gerne hjælpe Lissi.</p> <p>Sirenen (beredskabet) afprøves d. 4. maj kl. 12. Er de ukrainske elever forberedt på dagen? Ja.</p>